



10 октября 2016 года, на 67 году жизни скончался Николай Николаевич Хасабов.

Николай Николаевич всю жизнь посвятил нефрологии. После окончания Первого московского медицинского института он проходил ординатуру, а затем аспирантуру в клинике терапии и профессиональных заболеваний имени Е.М. Тареева, и уже тогда его профессиональные и научные интересы касались такой сложной, и в ту пору малоизученной проблемы, как амилоидоз почек.

Николай Николаевич был не только талантливым врачом и исследователем, но и обладал ярким талантом организатора – в течение ряда лет он был главным врачом клинической больницы лечебно-диагностического центра МЗИСР, и главным специалистом по нефрологии Министерства Здравоохранения РФ, а затем руководил клинической работой в цепочке диализных центров компании Гальмед.

Николай Николаевич стоял у истоков создания журнала «Нефрология и Диализ» и сделал очень многое для того, чтобы журнал утвердился и получил признание. Как педагог Николай Николаевич реализовался на кафедре нефрологии и гемодиализа Российской медицинской академии последипломного образования, его лекции являли пример широчайшей эрудиции и профессионального мастерства, он был признанным экспертом в области лечения почечной анемии и во многих других областях нефрологии.

Уже будучи тяжело больным, он продолжал преподавательскую и лечебную работу и сохранял высокий профессионализм, мужество и элегантность до последних дней жизни. Дружелюбие, юмор и обаяние делали его душой любого сообщества, будь то профессионального или дружеского, и нам всем будет его не хватать, не только как выдающегося специалиста-нефролога, но и как товарища и друга.

*Коллеги*